



Elgondolkodtató és megüsztelő feladat egy újonnan induló főiskola főigazgatói posztjának ellátása - mondja *Dr. Lengyel Márton*. - Ha kevésbé szerénytelenül közeledek felé, akkor azt mondhatom, hogy eddigi tudományos tevékenységem elismerése, ha a másik oldalról nézem, egy közel negyven éves aktív pályafutás nagy lehetősége, kihívás, amit el kell vállalni, és ezért döntöttem a megbízatás elfogadása mellett.

Kérdezem, ki volt *Heller Farkas*? A századelő kiemelkedő polgári közgazdásza, aki az elsők között alapozta meg a hazai közgazdász-képzést. A név is kötelez. Személyes motivációim közé tartozott az is, hogy a KIT főigazgatója, *Dr. Asbóth Arthur* 1969-ben az egyik első tanítványom volt, a kapcsolatunk már akkor több volt, mint tanár-diák kapcsolat. Barátságunk azóta is tart, nem beszélve arról, hogy szakmailag is teljesen azonos nézeteket vallunk. Tetszett az az elképzelése, hogy a KIT fedele alatt egy teljes oktatási rendszer épül ki a szakképesítő tanfolyamoktól a szakközépiskolán át a Heller Farkas Gazdasági és Turisztikai Szolgáltatások Főiskolájáig, biztosítva a folyamatos továbbtanulási lehetőséget és az átjárhatóságot, garantálva az igényes, minőségi felsőfokú képzést.

A képzést két szakon kezdjük szeptember 1-jén 100-100 hallgatóval. Szakonként 3-3 szakirány lesz, ez biztosítja a szakosodási lehetőséget. Az idegenforgalmi és szálloda szakon lesz termékfejlesztés, hivatás-turizmus, rendezvény-szervezés, rekreáció-animáció szakirány. A gazdálkodási szakon logisztika, külpiaci értékesítés, piac- és közvélemény-kutatás képzést indítunk.

Amikor a KIT szakembereivel közösen kidolgoztuk a főiskola első koncepcióját, az lehetett a szemléltető, hogy annak szervezeti felépítésével, a tananyagok összeállításával, a tanárok felkérésével olyan oktatási bázist hozunk létre, amely tükrözi a vidékfejlesztés szükségességét, tudatosítja a szolgáltatások GDP-n belüli arányának fontosságát - és ez mindkét szakra igaz. Ennek megfelelően küldetésnek tekintjük a széles látókörű, magas szintű elméleti és gyakorlati tudással rendelkező, több idegen nyelven kommunikálni képes gazdasági szakemberek képzését. Ezért a felvételin kötelező lesz az idegen nyelvű elbeszélgetés, két nyelvvizsga nélkül pedig nem kaphatják meg a végzősök a közgazdász diplomát.

A tanulmányi idő a gazdálkodási szakon 6, a turisztikain 8 félév lesz. Elképzeléseink szerint az első két félév a két szakon a közös alapozás időszaka lesz, általános közgazdasági ismeretekkel, mint pl: statisztika, matematika, könyvvitel, gazdaságtörténet, de olyanokra is gondolunk, mint média-kapcsolatok, retorika. Az egész képzés során mindkét szakra számos külföldi vendégtanárt szeretnénk meghívni, a tanári karba pedig oktatóként a hazai gyakorlati élet kiválóságait is meg szeretnénk nyerni. A turizmus szak hallgatói számára az utolsó két félévre kötelező külföldi gyakorlatot tervezünk.

Nem titkoljuk, hogy a minőségi képzés során mi inkább a közép- és felsővezetői állások betöltésére alkalmas fiatalokat szeretnénk szárnnyra bocsátani, akik az államigazgatástól az utazási irodákig bárhol megállják a helyüket. Rövid idő alatt szeretnénk Közép-Európa egyik legrangosabb főiskolájává válni, hogy végzett hallgatóink majd büszkén vallják, hogy a „Heller Farkason végeztem”. **Lejegyezte: Murányi Péter**

A Kereskedelmi és Idegenforgalmi Továbbképző Kft - jogelődjein keresztül - közel 30 éve fontos szereplője az oktatási ágazatnak. Fő tevékenysége az iskolarendszeren kívüli közép- és felsőfokú szakképesítés, kiemelten a kereskedelem, vendéglátás és turizmus területén. A budapesti központjában és 19 megyei képviselete szervezésében évente több, mint 8000 hallgató tanul a szakmai- és nyelvtanfolyamokon. A társaság az Idegennyelvi Továbbképző Központ akkreditált vizsgálóhelyeként működik, ahol az államilag elismert általános (ITK ORIGO) nyelvvizsga letételére nyílik lehetőség.

2000. tavaszán sikerrel zárta a KIT-nél az ISO 9001 szerinti auditálás, mely átfogja a társaság tanfolyamszervezési, vizsgáztatási és fejlesztési tevékenységét.

Az egyre komplexebb oktatási szolgáltatások iránti igények kielégítése érdekében a cég tudatosan építkezve hozott létre egy vertikális oktatási integrációt, KIT Oktatási Struktúra néven.

Dr. Asbóth Arthur, a KIT főigazgatóját, a KIT Oktatási Struktúra Elnökét kérdeztük:

- *Mi a fő jellemzője ennek az új oktatási rendszernek?*

- Átfogja az összes szakképzési formát és módot. A KIT - az integrációban együttműködő partnereivel - a képzés teljes választékát kínálja: a felnőtt szakképzést, vizsgáztatást, nyelvoktatást, általános és szakmai nyelvvizsgáztatást, iskolarendszerű képzést, valamint különböző továbbképzéseket pedagógusok, cégek részére. Ezek, és az egyes képzési szintek kapcsolódása biztosítja a hallgatók számára az átjárhatóságot, a folyamatos tanulás lehetőségét egy életen át. Az EU országokban, de itthon is a turizmus, kereskedelem, vendéglátás a gazdaság motorja, s ez a tempó a legnagyobb elvárást az oktatással szemben támasztja. Ebből a rendszertől hiányzott az önálló, államilag elismert magánfőiskola, amely teljes körűvé teszi a KIT Oktatási Struktúrát.

- *Kik a tagjai ennek a struktúrának?*

- Az alapító és szakmai, valamint módszertani fejlesztő bázis a 30 éves felnőttképző KIT Kft. A társaság tankötelezettségüket teljesítő korosztálytól az aktív életkor végéig fogadja a szak- és továbbképzésre, illetve szakmai- és általános nyelvi képzésre jelentkező hallgatókat.

A struktúra következő tagja a Vendég-

látó, Idegenforgalmi és Kereskedelmi Középiskola és Szakiskola, mint alapítványi nappali iskola az érettségi megszerzését, valamint az érettségéhez kötött idegenforgalmi, vendéglátó szakképzést biztosítja.

A struktúra fontos pillére a „Felsőkereskedelmi Alapítványi Technikum” Szakközépiskola, amely az érettségivel rendelkezőket fogadja be a 2 éves kereskedelmi, vendéglátó, idegenforgalmi technikai nappali szakképzésre.

A KIT Oktatási Struktúra szerves része a KIT Képzőművészeti Kiadó és Nyomda Kft is, amely gondozza és kiadja a cég saját fejlesztésű tan-, nyelv- és szakkönyveit, amelyek közül tíznél többet már az Oktatási Minisztérium tankönyvként fogadott el.

- *A Heller Farkas Főiskola?*

- Igen. A KIT Oktatási Struktúra új tagja, és az integráció csúcsa a három évtizedes oktatási, szakképzési tapasztalat birtokában megalapított Heller Farkas Gazdasági és Turisztikai Szolgáltatások Főiskolája. Az új felsőoktatási intézmény tartalmi, tárgyi és szervezeti feltételrendszerének fejlesztésében a KIT kiépített kapcsolatrendszerére támaszkodik, mely kiterjed az országos hatáskörű szakmai és felügyeleti szervekre, szakmai szövetségekre és egyesületekre, kamarákra, valamint számos hazai és nemzetközi oktatási intézményre, gazdálkodó szervezetre.

Itt szeretném megköszönni a turizmus szakmának azt a több évtizedes támogatást, amelyet a KIT-nek nyújtott, és bízom abban, hogy a szakma és a szakmai szövetségek az új magánfőiskolát is segítik. Szilárd meggyőződés, hogy az oktatás-képzés csak a szakmával együttműködve lehet eredményes.



Esély a sikerre!

SAKKÉPESÍTŐ TANFOLYAMOK közép- és felsőfokon!

Idegenforgalmi menedzser,
Idegenforgalmi ügyintéző
Mixer
Vendéglátó menedzser
Vendéglátó-üzletvezető
Élelmezésvezető
Szakács

Két SAKKÉPESÍTÉS egy tanfolyam keretében:

Idegenforgalmi ügyintéző + menedzser
Vendéglátó-üzletvezető + menedzser
Vendéglátó-üzletvezető + mixer

Beiratkozás: 2001. január 31-ig

UTAZÁSSZERVEZŐI SZAKMAI MINŐSÍTŐ VIZSGÁRA
felkészítő tanfolyam előadásokkal, konzultációkkal

Budapest VII., Rózsa u. 4-6., tel.: 322-4016, 342-9726
Zöld szám: 06-80/200-636
E-mail: fkc@kit.hu, Honlap: www.kit.hu

Az utazásszervezői vizsgára történő felkészítésről
a 343-5862-es számon érdeklődjének.

**2001. SZEPTEMBERÉBEN ÚJ FŐISKOLA
INDUL BUDAPESTEN!**

(alapította: a 30 éves múlttal rendelkező
Kereskedelmi és
Idegenforgalmi Továbbképző Kft)

**HELLER FARKAS
GAZDASÁGI ÉS TURISZTIKAI SZOLGÁLTATÁSOK
FŐISKOLÁJA**

alapképzésben, költségtérítéssel formában, nappali tagozaton
az alábbi két szakot indítja:

**IDEGENFORGALMI ÉS SZÁLLODA SZAK 8 félév
GAZDÁLKODÁSI SZAK 6 félév**

A jelentkezési és a felvételi feltételeket a Felsőoktatási Felvételi Tájékoztató tartalmazza.

A JELENTKEZÉSI LAPOK (A, B) BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE: 2001. március 1.

A PROBLÉMAMEGOLDÓ ÉS ÁLTALÁNOS ÖSSZEFÜGGÉSEK ISMERETÉT FELMÉRŐ KOMPLEX ÍRÁSBELI VIZSGA IDŐPONTJA: 2001. július 9.

A SZÓBELI ÉS A NYELVI ALKALMASSÁGI VIZSGA IDŐPONTJAI: 2001. július 12-13.

**TOVÁBBI INFORMÁCIÓ KÉRHETŐ A FŐISKOLA
FELVÉTELI ÉS TANULMÁNYI IRODÁJÁBAN:**

Heller Farkas Gazdasági és Turisztikai Szolgáltatások Főiskolája
1077 Budapest, Rózsa u. 4-6., Tel.: 322-6879, 321-5800/722, 728 mellék
Fax: 322-7064, honlap: www.hff.hu, www.kit.hu; e-mail: hff@hff.hu